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Via Marziale Cerutti 90/F, Loc. S. Tomaso
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Fax +39 030 9919114
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Professional Piston Compressor Nebuliser

(@) Piston compressor
(@ Power cord

(3 ON/OFF Switch

(@) Airfilter compartment
(8 Nebuliser

(&) Airhose

@ Mouthpiece

Adult face mask

(9 Child face mask
Replacing air filter
@1 Assembling nebuliser kit

Dear Customer,

This nebuliser is a high-quality device for inhalation
therapy for asthma, chronic bronchitis, and other
respiratory illnesses.

The device is capable of generating a medicinal mist of
particles that are small enough to reach even the
deepest regions of your lungs and be of maximal benefit.
The operation and usage of the device is very
straightforward. All common liquid medication can be
used for inhalation therapy.

Please read through these instructions carefully so that
you understand all functions and safety information. We
want you to be happy with your Microlife product. If you
have any questions, problems or want to order spare
parts, please contact Microlife-Customer Service. Your
dealer or pharmacy will be able to give you the address
of the Microlife dealer in your country. Alternatively, visit
the Internet at www.microlife.com where you will find a
wealth of invaluable information on our products.
Retain instructions in a safe place for future reference.
Stay healthy — Microlife AG!

r‘l'i-l Read the instructions carefully before using this
.11 device.
= Type Bapplied part

r

1. Important Safety Instructions

e This device may only be used for the purposes
described in this booklet. The manufacturer cannot be

held liable for damage caused by incorrect application.

o This device is not suitable for anaesthesia and lung
ventilation.

o This device should only be used with original
accessories as shown in these instructions.

o Do not use the device if you think it is damaged or
notice anything unusual.

o Never open the device.

o This device comprises sensitive components and must
be treated with caution. Observe the storage and
operating conditions described in the «Technical
Specifications» section.

e Protect it from:

— water and moisture

— extreme temperatures

— impact and dropping

— contamination and dust

— direct sunlight

— heatand cold

Only use the medication prescribed for you by your

doctor and follow your doctor's instructions with

regard to dosage, duration and frequency of the
therapy.

o The device and all accessories should only be used by
one person.

o Never bend the nebuliser over 60°.

@ Ensure that children do not use the device

&;) unsupervised; some parts are small enough to be

swallowed.

E Electronic devices must be disposed of in

accordance with the locally applicable

=== regulations, not with domestic waste.

A Use of this device is not intended as a substitute
for consultation with your physician.

2. Preparation and Usage of this Device

Prior to using the device for the first time, we recommend
cleaning it as described in the section «Cleaning and
Disinfecting».

1. Assemble the nebuliser kit @. Ensure that all parts
are complete.

2. Fill the nebuliser with the inhalation solution as per
your doctor’s instructions. Ensure that you do not
exceed the maximum level.

3. Connect the nebuliser with the air hose (&) to the
compressor (1) and plug the power cord (2) into the
socket (230V~ / 50Hz).

4. Switch the ON/OFF switch (3) to position «l» to turn
on the device and place the mouthpiece (7) in the
mouth or fit one of the face masks over mouth and
nose.

— The mouthpiece gives you a better drug delivery to
the lungs.

— Choose between adult (®) or child face mask (9)
and make sure that it encloses the mouth and
nose area completely.

5. Breathe in and out calmly during the therapy. Sitina
relaxed position with the upper body upright. Do not
lie down while inhaling. Stop inhalation if you feel
unwell.

6. After completing the inhalation period recommended
by your doctor, switch the ON/OFF switch (3) to
position «O» to turn off the device and unplug it from
the socket.

7. Empty the remaining medication from the nebuliser
and clean the device as described in the section
«Cleaning and Disinfecting».

3. Cleaning and Disinfecting

Thoroughly clean all components to remove medication

residuals and possible impurities after each treatment.

The compressor (1) and the air hose (&) should be

cleaned with a clean, moist cloth.

&= Always wash your hands well before cleaning
and disinfecting the accessories.

(&= Do not expose the compressor to water or heat.

(& Replace the air hose for each treatment with a
new patient or in case of impurities.
A Unplug the device before cleaning.

Cleaning with water

» Wash all nebuliser components (except air hose)
under warm tap water (max 60 °C ) for about
5 minutes adding if necessary a small quantity of
detergent following dosage and use limitations as
provided by detergent manufacturer.

D Rinse thoroughly making sure that all deposits are
washed away and leave to dry.

Disinfecting

D All nebuliser components (except air hose) can be
disinfected with chemical disinfectants following
dosage and use limitations as provided by
disinfectant manufacturer.

D Disinfectants are usually available at pharmacies.

Sterilizing with steam

D Allnebuliser components (except air hose and masks)
can be heat steam sterilized up to 121 °C (20 min.) or
134 °C (7 min.). EN554/1S011134.

D The sterilisation packaging must conform to EN868/
1S011607 and be suitable for steam sterilisation.

) After sterilization always let all components cool
down to ambient temperature before further use.

&= Do not repeat sterilization cycle when

components are still warm.

4. Maintenance, Care, and Service

Order all spare parts from your dealer or pharmacist, or
contact Microlife-Service (see foreword).

> We recommend replacing the nebuliser, mouthpiece,
and the face masks after 3 months use.

P Check the filter continually for cleanliness and
replace it if dirty, or after a maximum of 3 months use.
Spare filters are provided with the device.

P To replace the filter, open the air filter compartment
(@ on the top of the device marked «Filter» and
exchange the filter G0.

5. Malfunctions and Actions to take

The device cannot be switched on

o Ensure the power cord (2) is correctly plugged into the
socket.

o Ensure the ON/OFF switch (3) is in the position «I».

o The device has automatically switched off due to
overheating. Wait until it has cooled down and try
again.

The nebuliser functions poorly or not at all

e Ensure the air hose () is correctly connected at both
ends.

o Ensure the air hose is not squashed, bent, dirty or
blocked. If necessary, replace with a new one.

e Ensure the nebuliser (&) is correctly assembled @3).

o Ensure the required medication has been added.

6. Guarantee

This instrument is covered by a 2 year guarantee from

the date of purchase. The guarantee is valid only on pre-

sentation of the guarantee card completed by the dealer

(see back) confirming date of purchase or the receipt.

e The guarantee covers only the compressor. The
replaceable components like nebuliser, masks,
mouthpiece, air hose, and filters are not included.

e QOpening or altering the device invalidates the
guarantee.

o The guarantee does not cover damage caused by
improper handling, accidents or non-compliance with
the operating instructions.

1. Technical Specifications

0.35 ml/min. (3.5 ml inhalation
takes less than 10 minutes)
1.82 ym (MMAD with 0.9%
NaCl using API system) or
4.59 pm (MMD with 0.9%
NaCl using Malvern system)
12 1/min.

Nebulisation rate:

Particle size:

Compressor air flow:

Acoustic noise level: 55dBA

Power source: 230V~ / 50Hz / 150VA

Power cord length:  1.5m

Nebuliser capacity:  min. 2 ml; max. 12 ml

Residual volume: 0.7 ml

Operating tempera-  10-40°C /50 - 104 °F

ture: 10-95 % relative maximum
humidity

Storage temperature: -25-+70 °C /-13 °F - +158 °F
10-95 % relative maximum

humidity
Weight: 1400 g
Dimensions: 200 x 120 x 160 mm
Reference to EN13544-1;EN60601-1;
standards: EN 60601-1-2; CE0434

Technical alterations reserved.

Nébuliseur a pompe a piston compact

(1) Pompe & piston

(2 Cable d'alimentation
(3 Bouton Marche/Arrét
(@) Compartiment filtre & air
(® Nébulisateur

(&) Flexible
(@ Embout buccal

Masque adulte

(9 Masque enfant

Filtre & air échangeable

@D Kit d'assemblage du nébulisateur

Cher client,

Votre inhalateur est un appareil de haute qualité congu
pour les inhalations en cas d'asthme, de bronchite
chronique et d'autres maladies des voies respiratoires.
L'appareil est capable de produire un brouillard de
médicament si fin que le traitement est efficace jusque
dans les zones profondes des poumons.

L'appareil est trés facile a utiliser et @ manipuler. Il est
possible d'inhaler toutes les solutions médicamenteuses
courantes.

Veuillez lire ces instructions attentivement pour
comprendre toutes les fonctions et informations sur la
sécurité. Nous souhaitons que cet instrument Microlife
vous apporte la plus grande satisfaction possible. Sivous
avez des questions, des problemes ou désirez
commander des piéces détachées, veuillez contacter le
Service Clients Microlife. Le revendeur ou la pharmarcie
chez qui vous avez acheté cet instrument sont en mesure
de vous fournir 'adresse du représentant Microlife dans
votre pays. Vous pouvez aussi visiter notre site Interneta
I'adresse www.microlife.fr, ol vous trouverez de
nombreuses et précieuses informations sur nos produits.
Veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et le
conserver en un lieu sdr.

Restez en bonne santé avec Microlife AG!

r‘l’i'l Veuillez lire attentivement les instructions avant
.- 11 d'utiliser ce produit.
= Partie appliquée du type B
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1. Importantes précautions d'emploi

o (et instrument est réservé aux applications décrites
dans ce manuel. Le fabricant ne peut &tre tenu pour
responsable de dommages provoqués par une
application incorrecte.

® Appareil non adapté pour I'anesthésie et la ventilation
pulmonaire.

o |'appareil doit étre utilisé seulement avec les
accessoires d'origine indiqués sur le mode d'emploi.

o N'utilisez pas I'instrument si vous pensez qu'il est
endommagé ou remarquez quelque chose de
particulier.

o N'ouvrez jamais |'instrument.

o (et instrument comprend des éléments sensibles et
doit &tre traité avec précaution. Respectez les
conditions de stockage et d'emploi indiquées a la
section «Caractéristiques techniques»!

o || convient de le protéger contre:

— l'eau et 'humidité

— des températures extrémes

— des chocs et chutes

— les saletés et la poussiére

— des rayons solaires directs

— lachaleur et le froid

Utilisez uniquement le traitement prescrit par votre

médecin et suivez les instructions de votre médecin

pour le dosage, la durée et la fréquence de votre
traitement.

® |'appareil et tous ses accessoires ne doivent étre
utilisés que par une méme personne.

® Ne pas incliner le nebuliseur au dela de 60°.

@ Ne laissez jamais les enfants utiliser I'instrument
% sans surveillance. Certaines de ses parties sont
_—

si petites qu'elles peuvent étre avalées.

Les instruments électroniques doivent étre

éliminés en conformité avec les prescriptions

locales, séparément des ordures ménageres.
A L'utilisation de cet appareil ne dispense pas

d'une consultation médicale.

2. Préparation et utilisation de I'appareil

Nous vous recommandons de nettoyer avant la premiere
utilisation tous les éléments conformément aux
instructions de «Nettoyage et désinfection».

1. Assemblez le kit nébuliseur @1). Veillez a disposer de
toutes les pieces.

2. Remplissez le nébulisateur avec la solution a inhaler
d'apres les prescriptions de votre médecin. Assurez-
vous de ne pas dépasser le repere de niveau maximal

3. Connectez le nébuliseur avec le flexible (6) a la
pompe a piston (1) et brancher le cable d'alimentation
(2 a la prise secteur (230V~/50Hz).

4. Placez le bouton Marche/Arrét (3) sur la position «I»
pour allumer I'appareil et placer I'embout buccal (7)
dans la bouche ou le masque sur la bouche et le nez.
— L'embout buccale donne une meilleure inhalation

vers les poumons.

— Choisissez entre le masque adulte (®) ou le
masque enfant () en veillant au recouvrement
complet de la bouche et du nez.

5. Inspirez et expirez régulierement durant la thérapie.
Asseyez-vous de fagon détendue, le thorax droit. Ne
vous allongez pas durant I'inhalation. Cessez
I'inhalation si vous vous sentez mal.

6. Alafin de la période d'inhalation recommendée par
votre méde-cin, éteignez |'appareil en placant le
bouton Marche/Arrét (3) sur la position «0» et
débranchez le cable d'alimentation de la prise secteur.

7. Videz le liquide résiduel dans le nébulisateur et
nettoyez I'appareil suivant les instructions de
«Nettoyage et désinfection».

3. Nettoyage et désinfection

Nettoyez soigneusement toutes les pieces pour retirer
les résidus de médicament et les éventuelles impuretés
aprés chaque traitement.

La pompe a piston (@) et le flexible () doivent étre

nettoyés avec un chiffon propre et humidifié.

&= Lavez-vous toujours correctement les mains
avant le nettoyage et la désinfection des
accessoires.

& N'exposez pas la pompe a |'eau et a la chaleur.

& Remplacez le flexible a chaque nouvel utilisateur
ou en cas de présence d'impuretés.

A Débranchez |'appareil avant nettoyage.

Nettoyage a I'eau

P Nettoyeztoutes les pieces du nébulisateur (sauf
flexible) sous I'eau chaude du robinet (60 °C
max.) pendant environ 5 minutes en ajoutant si
nécessaire un peu de détergent en respectant le
dosage et les consignes d'utilisation renseignées par
le fabriquant du détergent.

P Rincez soigneusement et assurez-vous que tous les
éléments soient lavés et séchés correctement.

Désinfectant

D Toutes les pigces du nébulisateur (sauf flexible)
peuvent étre désinfectés avec un produit désinfectant
en respectant le dosage et les consignes d'utilisation
renseignées par le fabriquant du détergent.

D Des désinfectants sont généralement disponibles en
pharmacie.

Stérilisation a la vapeur

P Toutes les pigces du nébulisateur (sauf flexible et
masques) peuvent étre stérilisés a la vapeur a 121 °C
(20 min.) ou 134 °C (7 min.). EN554/1S011134.

D Le matériel de stérilisation doit répondre aux normes
EN868/1S011607 et convenir a la stérilisation a la
vapeur.

P Apres stérilisation, laissez toujours les éléments
refroidir a température ambiante avant nouvelle
utilisation.

&= Ne renouvelez pas une stérilisation si les

éléments sont encore chaud.

4. Maintenance, entretien et service
aprés-vente
Commandez tous les accessoires auprés de votre

grossiste ou pharmacien, ou contactez les services
Microlife (voir avant-propos).

P Nous vous conseillons de remplacer le nébulisateur,
I'embout buccal et les masques aprés une période
d'utilisation de 3 mois.

P Vérifiez réguligrement I'état de propreté du filtre et
remplacez le s'il est sale, ou aprés un maximum de
3 mois d'utilisation.

Des filtres de rechanges sont fournis avec |'appareil.

» Pour remplacer le filtre, ouvrez le compartiment du
filtre a air @) sur le dessus de I'appareil marqué
«Filter» et changez le filtre G0.

5. Dépannage et actions a prendre

Il est impossible d'allumer I'appareil

o \Vérifiez que le cable d'alimentation (2) est
correctement branché a la prise secteur.

o \Vérifiez que le bouton Marche/Arrét (3) est sur la
position «l».

o |'appareil s'est éteint automatiquement suite a une
surchauffe. Attendre que I'appareil refroidisse et
réessayez.

L'appareil ne vaporise que faiblement ou pas du tout

o \Vérifiez que le flexible (8 est correctement connecté
aux deux extrémités.

o Vérifiez que le flexible n'est pas écrasé, plié, sale ou
bloqué. Si necessaire remplacez-le par un neuf.

o Vérifiez que le nébulisateur (5) est correctement
assemblé (voir montage G9)).

e \Vérifiez que le médicament & bien été ajouté.

6. Garantie

Cet instrument est assorti d'une garantie de 2 ans a
compter de la date d'achat. La garantie est seulement
valable sur présentation de la carte de garantie ddment
remplie par le revendeur (voir verso) avec la mention de
la date d'achat ou le justificatif d'achat.

e |agarantie couvre uniqguement la pompe a piston. Les
piéces de rechange comme le nébulisateur, les
masques, I'embout buccal, le flexible et le filtre ne
sont pas inclus.

o Le fait d'ouvrir ou de modifier I'instrument invalide la
garantie.

e La garantie ne couvre pas les dommages causés par
une mauvaise manipulation, les accidents ou le non
respect des consignes d'utilisation.

1. Caractéristiques techniques

Débit de nébulisa- 0.35 ml/min. (une inhalation de
tion: 3.5 ml exige moins de 10 minutes)
Taille des parti-  1.82 ym (MMAD avec 0.9% NaCl

cules: sur le systeme APl ) ou
4.59 ym (MMD avec 0.9% NaCl
sur le systeme Malvern)

Débit d'air du

compresseur: 12 1/min.

Niveau sonore: 55 dBA

Branchement: 230V~ / 50Hz / 150VA

Longueur du cable

électrique: 1.5m

Capacité du nébu-

lisateur: min. 2 ml; max. 12 ml

Volume résiduel: 0.7 ml

Températurede  10-40°C/50- 104 °F
fonctionnement:  Humidité relative 10-95 % max.
Températurede  -25-+70°C /-13 °F - +158 °F

stockage: Humidité relative 10-95 % max.
Poids: 1400 g

Dimensions: 200 x 120 x 160 mm
Référence aux EN13544-1;EN60601-1;
normes: EN 60601-1-2; CE0434

Sous réserve de modifications techniques.

Nebulizador Compacto con compresor de piston

(@ Compresor de Pistén

(2 Cable de red

(3 Botén ON/OFF

(@) Compartimento filtro de aire
(® Nebulizador

(&) Tubo flexible de aire

@ Bogquilla

Méscara facial adultos

(9) Mascara facial nifios
Remplazando el filtro de aire
@) Ensamblaje de las piezas del nebulizador

Estimado cliente,

Este aparato de alta calidad para el tratamiento por inha-
lacién del asma, de la bronquitis crénica y de otras enfer-
medades de las vias respiratorias.

El aparato es capaz de generar una neblina de medica-
mento tan fina que permite conseguir una excelente
eficacia médica incluso en las zonas mas profundas del
pulmén.

El funcionamiento y uso del aparato es muy sencillo.
Cualquier solucién farmacéutica es apta para la terapia
por inhalacion.

Por favor, lea estas instrucciones atentamente para
entender todas las funciones e informacién de segu-
ridad. Deseamos que quede satisfecho con su producto
Microlife. Si tiene cualquier pregunta o problema o si
desea pedir piezas de recambio, no dude en contactar al
servicio de atencién al cliente de Microlife. Su distri-
buidor o farmacia podré indicarle la direccion del distri-
buidor de Microlife en su pafs. También puede visitarnos
en Internet en www.microlife.com donde encontrard
informacion (Gtil sobre nuestros productos.

Lea detenidamente este manual antes de utilizar el
aparato y guardelo en un lugar seguro.

iManténgase sano —Microlife AG!

r‘l" Lea atentamente las instrucciones antes de
utilizar este dispositivo.
= Pieza aplicada tipo B
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1. Instrucciones importantes de seguridad

o Este dispositivo s6lo se debe utilizar para las mediciones
indicadas anteriormente. El fabricante no se responsabi-
liza de ningtin dafio causado por un uso inadecuado.

o Dispositivo no apto para anestesia y ventilacién
pulmonar.

o Este dispositivo tiene que ser utilizado sélo con los
accesorios originales indicados en el manual de
instrucciones.

© No utilice el dispositivo si cree que puede estar roto o
detecta alguna anomalfa.

o Nunca abra el dispositivo.

o El dispositivo esta integrado por componentes sensi-
bles y se debe tratar con cuidado. Respete las indica-
ciones de almacenamiento y funcionamiento que se
describen en el apartado «Especificaciones técnicas»!

o Proteja el dispositivo de:

— Agua y humedad.

— Temperaturas extremas.
— Impactos y caidas.

— Contaminacién y polvo.
— Luz directa del sol.

— Calory frio.

 Solo utilice los medicamentos recetados por su médico
y siga las instrucciones de su médico respecto a las
dosis, duracién y frecuencia de la terapia.

o El dispositivo y sus accesorios Gnicamente deben ser
utilizados por una persona.

© No incline el nebulizador mas allé de 60°.

@ Asegrese de que los nifios no utilicen el dispo-

sitivo sin supervision, puesto que podrian
tragarse algunas de las piezas més pequefias.
E Los dispositivos electrénicos se deben eliminar
segln indique la normativa local pertinente y no
=== sedeben desechar junto con la basura doméstica.
A Este dispositivo no puede utilizarse como un
substituto de una consulta con su médico.

2. Preparacion y uso del aparato

Previamente a la primera aplicacién, recomendamos
limpiar todos los componentes que se describen en el
apartado «Limpieza y desinfeccion».

1. Ensamblaje de las piezas del nebulizador @3).
Compruebe que todas las piezas estén completas.

2. Llene el nebulizador con la solucién a inhalar de
acuerdo con las instrucciones de su médico. Tenga
cuidado de no sobrepasar la marca de llenado maximo.

3. Conecte el nebulizador con la manga de aire (&) al
compresor (1) y enchufe el cable (2) al receptéculo
(230V~ / 50Hz).

4. Coloque el boton de ON/OFF (3) en la posicion «I»
para encender el dispositivo y coloque la boquilla (7)
en laboca o ajuste la mascara sobre la nariz y la boca.
— Laboquilla le ofrece una mejor entrega del medi-

camento a los pulmones.

— Escoja entre la méscara de adulto (8) o la de nifio
(9)y aseglrese que cubre las zonas de la bocay la
nariz completamente.

5. Durante la terapia, inspire y aspire tranquilamente.
Siéntese relajadamente y con el torso recto. No se
acueste durante la inhalacién. Interrumpa la inha-
lacién en caso de notar alguna molestia.

6. Una vez transcurrido el tiempo de la inhalacién reco-
mendado por su médico, mueva el boton ON/OFF (3)
ala posicion «0» para apagar el dispositivo y desen-
chufe el cable del receptaculo.

7. Vacie la solucién restante del nebulizador y limpie el
aparato que se describen en el apartado «Limpieza y
desinfeccion».

3. Limpieza y desinfeccion

Limpie profundamente todos las partes para eliminar los

residuos de medicamentos y cualquier impureza después

de cada tratamiento.

El compresor (1) y el tubo flexible de aire (&) se deben

limpiar con un trapo limpio y himedo.

&= Siempre lave bien sus manos antes de limpiar y

desinfectar los accesorios.

&= No exponga el compresor al agua o caliente.

(&> Reemplace la tubo de aire para tratamiento a un
nuevo paciente o en caso de alguna impureza.

/A  Desenchufe el dispositivo antes de limpiarlo.

Limpieza con agua

) Lave todos los componentes del nebulizador
(excepto el tubo flexible) con agua tibia (max. 60 °C)
aproximadamente 5 minutos, si es necesario afiada
una pequefia cantidad de detergente utilizando la limi-
taciones de cantidad y uso segun provistas por el
manufacturero del detergente.

D Enjuague profundamente para asegurarse de que
todos los residuos fueron removidos y déjelos secar.

Desinfeccion

D Todos los componentes del nebulizador (excepto el
tubo flexible) pueden desinfectarse con quimicos,
siguiendo las limitaciones de cantidad y uso provistas
por el manufacturero del detergente.

P Usualmente los desinfectantes estan disponibles en
las farmacias.

Esterilizacion con vapor

D Todos los componentes del nebulizador (excepto el
tubo flexible y la méscara) pueden ser esterilizados a
vapor hasta 121 °C (20 min.) 6 134 °C (7 min.). EN554/
1S011134.

D El paquete de esterilizacion debe estar conforme con
EN868/1S011607 y ser conveniente para la
esterilizacién a vapor.

D Luego de la esterilizacién siempre deje que todos los
componentes estén a temperatura ambiente antes de
utilizarlos.

&= Norepita el ciclo de esterilizacion cuando los
componentes estén tibios.

4. Mantenimiento, cuidado y servicio
postventa
Ordene todas las piezas de recambio a través del farma-

céutico o del distribuidor, o contacte el servicio
postventa Microlife (ver prélogo).

D Recomendamos reemplazar el nebulizador, la boquilla
y las mascaras después de 3 meses de uso.

D Continuamente verifique que el filtro este limpio y
cambielo en caso de estar sucio, o luego de 3 meses
de uso maximo.

El dispositivo incluye filtros de recambio.

D Para reemplazar el filtro, abra el compartimiento del
filtro de aire (@) en la parte superior del dispositivo
identificada «Filter» y cambie el filtro 9.

5. Fallos de funcionamiento y soluciones

El aparato no se enciende

o Asegirese de que el cable (2) esta correctamente
enchufado al receptaculo.

o Aseglrese de que el boton ON/OFF (3) esta en la posi-
cion «b».

e Eldispositivo se apaga autométicamente cuando se
sobrecalienta. Espere hasta que se enfrie y trate
nuevamente.

El aparato no nebuliza o nebuliza de forma insufi-

ciente

o Aseglrese de que el tubo de aire (6) esta conectado
correctamente en ambos extremos.

o Aseglrese de que el tubo de aire no este aplastado,
doblado, sucio u obstruido. Si es necesario, reempla-
celo por una nuevo.

o Aseglrese que el nebulizador (5) esta correctamente
fijado @.

o Aseglrese de agregar el medicamento requerido.

6. Garantia

Este dispositivo tiene una garantia de 2 afios a partir
de la fecha de adquisicidn. La garantia sélo serd vélida
con la tarjeta de garantfa debidamente completada por
el suministrador (véase la parte posterior de este folleto)
y con la fecha o el recibo de compra.

e |a garantia cubre solamente el compresor. Los
componentes remplazables como el nebulizador,
méscaras, boquillas, tubo de aire y filtros no estan
incluidos.

e lagarantfa no sera vélida si abre o manipula el dispo-
sitivo.

e Lagarantia no cubre dafios causados por el uso inade-
cuado, accidentes o por incumplimiento del manual
de instrucciones.

1. Especificaciones técnicas

Volumen de 0.35ml/min. (lainhalacién de 3.5 ml
nebulizacion: tarda menos de 10 minutos)
Tamaiio de parti- 1.82 ym (MMAD con 0.9% NaCl en
culas: el sistema API) o
4.59 ym (MMD con 0.9% NaCl en el
sistema Malvern)
Flujo de aire max: 12 |/min.

Nivel de ruido: 55 dBA

Conexion eléc-

trica: 230V~ / 50Hz / 150VA
Longitud del

cable de red: 15m

Capacidad del

nebulizador: min. 2 ml; max. 12 ml
Volumen resi-

dual: 0.7ml

Temperaturade 10-40°C/50- 104 °F

funcionamiento: 10-95 % de humedad relativa
méxima

Temperaturade -25-+70°C/-13 °F-+158 °F

almacenamiento: 10-95 % de humedad relativa

maxima
Peso: 1400 g
Tamaiio: 200 x 120 x 160 mm

Referencia a los EN13544-1;EN60601-1;
estandares: EN 60601-1-2; CE0434

Reservado el derecho a realizar modificaciones técnicas.

Nebulizador Compacto com compressor de pistao

(@ Compressor de pistao

(2 Cabo de alimentag&o

(3 Bot&o ON/OFF

(@) Compartimento de filtro de ar
(® Nebulizador

(&) Tubo flexivel de ar

@ Bocal

Méscara facial para adultos

(9) Mascara facial para criancas
Substituico do filtro de ar

@1 Montagem das pegas do nebulizador

Estimado cliente,

Este inalador é um dispositivo de alta qualidade para o
tratamento por inalagd@o da asma, bronquite crénica e
outras doencas das vias respiratérias.

0 dispositivo é capaz de gerar uma neblina de medica-
mento de particulas tao finas que tornam o tratamento
eficaz até nas zonas mais profundas do pulmao.

0 dispositivo é muito facil de utilizar e de manusear
permitindo a inalacdo de todas as solugdes medicamen-
tosas correntes.

Leia atentamente as instrugdes de funcionamento para se
informar de todas as fungdes e informagdo de seguranga.
Esperamos que fique satisfeito com o seu produto Micro-
life. Se tiver alguma questdo, problema ou se pretender
encomendar pecas sobresselentes, ndo hesite em
contactar o distribuidor da Microlife. A farmécia da sua
zona poderd indicar a morada do distribuidor Microlife no
seu pais. Pode também visitar o site www.microlife.com
onde encontrara toda a informacao (til sobre os produtos
Microlife.

Leia atentamente este manual antes de utilizar este
dispositivo e guarde-o em local seguro.

Mantenha-se saudavel — Microlife AG!

r‘l’i-l Leia atentamente este manual de instrugdes
.11 antes de utilizar o dispositivo.
= Peca aplicada tipo B

r

1. Instrugdes de seguranca importantes

e Este dispositivo deve somente ser utilizado para os
fins descritos neste folheto. O fabricante ndo se
responsabiliza por quaisquer danos causados pelo uso
indevido deste dispositivo.

o Este dispositivo ndo pode ser utilizado para anestesia
ou ventilagdo pulmonar.

o Este dispositivo s pode ser utilizado com os acessé-
rios originais indicados no manual de instrugdes.

o Nio utilize este dispositivo se estiver danificado ou se
detectar qualquer anomalia.

o Nunca abra o dispositivo.

o (O dispositivo é composto por componentes sensiveis e
deve ser manuseado com cuidado. Respeite as indica-
¢0es de acondicionamento e funcionamento descritas
na seccdo «Especificacdes técnicas»!

® Proteja o dispositivo de:

— Agua e humidade

Temperaturas extremas
— Impactos e quedas
— Contaminagdo e poeiras
— Luz directa do sol
— Calor e frio

o Utilize somente os medicamentos receitados pelo seu
médico e respeite as suas instrugdes quanto a
dosagem, duragdo e frequéncia do tratamento.

o Este dispositivo e seus acessorios devem ser utilizados
apenas por uma (inica pessoa.

o NZo incline o nebulizador para além de 60°.

Certifique-se de que ndo deixa o dispositivo ao

% alcance das criangas; algumas pegas sdo muito
pequenas e podem ser engolidas.

E Os dispositivos electrénicos tém de ser elimi-
nados em conformidade com os regulamentos

=== |ocais aplicaveis ndo devendo nunca ser
incluidos no lixo doméstico.

A Este dispositivo ndo substitui a consulta do seu
médico.

2. Preparacio e utilizacao do dispositivo

Antes de utilizar o dispositivo pela primeira vez, limpe
todos os seus elementos seguindo as instrugdes
descritas na secgdo «Limpeza e desinfecgdon.

1. Montagem das pegas do nebulizador @3). Assegure-se
de que todas as pegas estdo completas.

2. Encha o nebulizador com a solugdo a inalar de acordo
com as instrugdes do seu médico, assegurando-se de
que ndo ultrapassa o nivel maximo.

3. Ligue o nebulizador com o tubo flexivel de ar (&) ao
compressor (1) e ligue o cabo de alimentagdo (2) a
tomada (230V~ / 50Hz).

4. Coloque o botdo ON/OFF (3) na posicdo «I» para ligar
o dispositivo e coloque o bocal (7) na boca ou ajuste
améascara sobre o nariz e a boca.

— 0 bocal favorece uma melhor distribuigao do
medicamento nos pulmdes.

— Escolha entre a mascara de adulto (8) ou de
crianca (9) e assegure-se de que cobre totalmente
as zonas da boca e do nariz.

5. Durante o tratamento, inspire e expire tranquila-
mente. Sente-se descontraidamente e com o tronco
direito. Nao se deite durante a inalag@o. Se se
sentir mal suspenda imediatamente a inalagao.

6. Ao terminar o tempo de inalagdo recomendado pelo
seu médico, coloque o botdo ON/OFF (3) na posicdo
«0» para desligar o dispositivo e desligue-o da tomada.

7. Vaze a restante solugdo do nebulizador e limpe o
dispositivo como descrito na secgdo «Limpeza e
desinfecgdon.

3. Limpeza e desinfeccao

Ap6s cada tratamento, limpe profundamente todas as

pegas para eliminar os residuos de medicamentos e

quaisquer impurezas.

0 compressor (1) e o tubo flexivel de ar (6) devem ser

limpos com um pano hdmido.

&= Lave sempre bem as méos antes de limpar e
desinfectar os acessorios.

&= Nao exponha o compressor a dgua quente.

&= Substitua o tubo de ar para tratamento a novo

doente ou em caso de detectar alguma impureza.

A Desligue sempre o dispositivo da tomada, antes

de o limpar.

Limpeza com agua

P Lave todos os componentes do nebulizador
(excepto o tubo flexivel) com agua morna (max.
60 °C) aproximadamente 5 minutos, se necessario
adicione una pequena quantidade de detergente
utilizando os limites de quantidade e utilizacdo indi-
cadas pelo fabricante do detergente.

P Passe por 4gua abundante para se assegurar de que
todos os resfduos foram removidos e deixe secar.

Desinfecgao

» Todos os elementos do nebulizador (excepto o tubo
flexivel), podem ser desinfectados com desinfec-
tantes quimicos, seguindo as limitagdes de quanti-
dade e uso previstas pelo fabricante.

D Estes desinfectantes estdo habitualmente disponiveis
nas farmécias.

Esterilizacéo pelo vapor

» Todos os elementos do nebulizador (excepto o tubo fle-
xivel e a mascara), podem ser esterilizados a vapor até
121 °C (20 min.) ou 134 °C (7 min.) EN554/1S011134.

» 0 material de esterilizagdo deve estar conforme com
a EN868/1S011607 e ser adequado para a esterili-
zagdo pelo vapor.

P Apds a esterilizagdo, assegure-se de que todos os
elementos estdo a temperatura ambiente antes de os
reutilizar.

&= Nao repetir o ciclo de esterilizagao com os

componentes ainda quentes.

4. Manutencao, cuidados e servigo pés-
venda

Encomende todos os acessérios através do farmacéutico
ou do distribuidor Microlife (ver no inicio).

» 0 nebulizador, bocal e mascaras devem ser substi-
tuidos apds 3 meses de utilizagdo.

P Verifique regularmente o estado do filtro e substitua-
0 se estiver sujo,ou apds um periodo maximo de
3 meses de utilizacdo.
0 dispositivo ¢ fornecido com filtros de substituigdo.

P Para substituir o filtro, abra o compartimento do filtro
de ar (@) na parte superior do dispositivo identificada
«Filter» e substitua-o G0.

5. Falhas de funcionamento e solucgdes

E impossivel ligar o dispositivo

o Assegure-se de que o cabo (2) esté correctamente
ligado.

o Certifique-se de que o botdo ON/OFF (3) estd na
posicdo «».

o Este dispositivo desliga-se automaticamente quando
entra em sobreaquecimento. Aguarde até que arre-
feca e tente novamente.

0 dispositivo ndo nebuliza ou nebuliza de forma

insuficiente

o Assegure-se de que o tubo de ar (6) esta correctamente
ligado em ambas as extremidades.

o Assegure-se de que o tubo de ar ndo esté «esmagado»,
dobrado, sujo ou obstruido. Se for necessario substitua-
0 por um novo.

o Certifique-se de que o nebulizador (8) esté correcta-
mente montado G9).

o (Certfique-se de que adicionou 0 medicamento neces-
sario.

6. Garantia

Este dispositivo esta abrangido por uma garantia de

2 anos a partir da data de compra. A garantia é vélida

apenas mediante a apresentagdo do cartdo de garantia

preenchido pelo revendedor (ver verso) que comprove a

data de compra ou o taldo de compra.

e A garantia cobre somente o compressor. As pegas
substituiveis como o nebulizador, mascaras, bocais,
tubo de ar e filtros ndo estdo incluidos.

e Aqgarantia ndo é valida se o dispositivo for aberto ou
alterado.

® A garantia ndo cobre os danos causados pelo uso
indevido, acidentes, ou por incumprimento do manual
de instrugdes.

1. Especificagdes técnicas

Débito de nebuli- 0.35 ml/min. (inalagdo de 3.5 ml
zagdo: em, menos de 10 minutos)

Tamanho das parti- 1.82 ym (MMAD com 0.9% NaCl

culas: no sistema API) ou
4.59 ym (MMD com 0.9% NaCl no
sistema Malvern)

Débito de ar: 12 1/min.

Nivel sonoro: 55 dBA

Alimentagao: 230V~ / 50Hz / 150VA

Tamanho do cabo

de alimentagdo: 15m

Capacidade de

nebulizacao: min. 2 ml; max. 12 ml

Volume residual: 0.7 ml

Temperaturade  10-40°C/50- 104 °F

funcionamento: 10-95 % de humidade relativa
méaxima

Temperaturade  -25-+70°C/-13 °F - +158 °F

acondicionamento: 10-95 % de humidade relativa

maxima
Peso: 1400 g
Dimensdes: 200 x 120 x 160 mm
Normas de refe-  EN13544-1,EN60601-1;
réncia: EN 60601-1-2; CE0434

0 fabricante reserva-se o direito de proceder a altera-
¢Oes técnicas.



Kompakt Piston Kompresorlii Nebiilizor

(@ Pistonlu kompresér

(@) Giig kablosu

(3) ACIKAPA (ONIOFF) Anahtar
(@) Hava filtresi béImesi

(® Nebilizér

(8 Hava hortumu

@ Agizik

Yetiskinler igin maske

(9 Gocuklar igin maske

Hava filtresinin degistirilmesi
@D Nebilizor kitinin montaji

Sayin Miisterimiz,

Bu nebiilizér, astim, kronik bronsit ve diger solunum
yollari hastaliklarina yonelik inhalasyon terapisi igin
kullanilabilecek yiksek kalitede bir aygittir.

Aygut, cigerlerin en derin bolgelerine bile ulasabilecek
kadar kugtik parcaciklardan olusan medisinal bir bugu
Uretme kapasitesindedir ve maksimum fayda saglar.
Aygitin calistiriimasi ve kullaniimasi gok kolaydir.
inhalasyon terapisi igin tim genel sivi medikasyonlar
kullanilabilmektedir.

Tum islevleri ve givenlik bilgisini anlayabilmeniz iin,
|iitfen, bu talimatlari dikkatle okuyun. Dilegimiz, Microlife
Uriintiniizden memnun kalmanizdir. Sorulariniz,
sorunlariniz ve yedek parca siparileriniz iin, liitfen,
Microlife-Msteri Servisi ile gériistin. Ulkenizdeki Microlife
bayisinin adresini saticinizdan ya da eczanenizden
dgrenebilirsiniz. ikinci bir yol olarak, iriinlerimiz hakkinda
genis bilgi edinebileceginiz www.microlife.com Internet
adresini de ziyaret edebilirsiniz.

ileride bagvurmak amaciyla kullanim talimatlarini giivenli
bir yerde saklayin.

Saglikla kalin — Microlife AG!

r‘l’i-l Aygiti kullanmadan 6nce, talimatlar dikkatle
101 okuyun.
= TipB

x

1. Onemli Giivenlik Talimatlar

© Bu Uirlin, sadece bu brostirde agiklanan amaglar gerge-

vesinde kullanilabilir. Imalatgi, yanlis uygulamadan
kaynaklanan zarar ziyan igin sorumlu tutulamaz.

® Bu aygtt, anestezi ve akciger ventilasyonu igin uygun
degildir.

© Bu aygtt, talimatlarda belirtildigi gibi yalnizca orijinal
aksesuarlariyla birlikte kullanilabilir.

® Hasar gordiigini distintyorsaniz ya da herhangi bir
anormal durum sezdiyseniz, aygiti kullanmayin.

o Aygiti kesinlikle agmayin.

® Aygit, hassas parcalara sahiptir ve dikkatli bigimde

kullaniimaldir. «Teknik Ozellikler» bdlimiinde

aciklanan saklama ve calistirma kosullarini géz

6nlinde bulundurun!

Asagdidaki durumlara maruz kalmasina engel olun:

— suvenem

— asiri sicakliklar

— darbe ve dustirtiime

— kir ve toz

— dogrudan giines 1s131

— 181 ve so§uk

® Yalnizca doktorunuz tarafindan 6nerilen medikasyonu
kullanin ve terapi dozajl, siresi ve sikligi igin
doktorunuzun talimatlarina uyun.

® Aygit ve tiim aksesuarlari yalnizca tek bir kisi
tarafindan kullaniimalidir.

® Nebiilizorii kesinlikle 60° dereceden fazla biikmeyin.

@ Gocuklarin denetimsiz bir sekilde driini
N/ kullanmalarina izin vermeyin; bazi pargalar,
yutulabilecek kadar kiiguktir.

E Elektronik aygitlar, evsel atik kurallarina gére
degil, yiriirlikteki yerel yonetmeliklere gore

== elden ¢ikariimalidir.

A Bu aygitin kullaniimasi, doktorunuzla yapilan bir
konsiiltasyon anlamina gelmez.

2. Aygitin Hazirlanmasi ve Kullaniimasi

Aygtti ilk kez kullanmadan dnce, «Temizlik ve Dezenfekte

Edilmesi» bélimde aciklandigi gibi temizlemenizi éneririz.

1. Nebiilizor kitini @3) birlestirin. Tim parcalarin eksiksiz
oldugundan emin olun.

2. Nebiilizér, doktorunuzun talimatlarina uygun bir
inhalasyon sollisyonu ile doldurun. Maksimum
seviyeyi asmadiginizdan emin olun.

3. Nebiilizorii, kompresoriin (1) hava hortumuna (&) bag-
layin ve gii¢ kablosunu (2) prize takin (230V~ / 50Hz).

4. Aygiti agmak icin AG/KAPA anahtarini 3) «I»
konumuna getirin ve agizli§| (7) adza takin veya
maskelerden birini a§iz ve burun Uizerine yerlestirin.
— Agizlik, ilacin cigerlerinize daha iyi ulagsmasini

saglar.

— Yetiskin (®) veya cocuk (9) maskelerinden uygun
olanini segin ve agiz ve burun bélgesini tamamen
kapattigindan emin olun.

5. Terapi boyunca sakin bir sekilde nefes alip verin.
Viicudunuzun tst kismi dik olarak, rahat bir pozisyonda
oturun. Soluma sirasinda yatip uzanmayn. Kendinizi
kot hissederseniz islemi durdurun.

6. Doktorunuzun tavsiye ettigi inhalasyon siresini
tamamladiktan sonra, aygiti kapatmak igin AG/KAPA
anahtarini (3) «0» konumuna getirin ve fisi prizden
cekin.

7. Geri kalan medikasyonu nebiilizérden bosaltin ve
aygiti «Temizlik ve Dezenfekte Edilmesi» bélimde
aciklandigi sekilde temizleyin.

3. Temizlik ve Dezenfekte Edilmesi

Her islemden sonra medikasyon kalintilarini ve muhtemel

birikintileri temizlemek icin tim parcalari iyice temizleyin.

Kompresdr (1) ve hava hortumu (&) temiz, nemli bir bezle

temizlenmelidir.

&= Aksesuarlari temizlemeden ve dezenfekte
etmeden 6nce daima ellerinizi yikayin.

&= Kompresorii suyla veya isiyla temas ettirmeyin.

& Bagka bir hasta tarafindan kullanilacaksa veya
birikintiler varsa, hava hortumunu degistirin.
A Temizlemeden 6nce aygiti figten gekin.

Suyla temizlik

P Nebiilizoriin tiim pargalarini (hava hortumu haric) ilik
musluk suyu ile (maksimum 60 °C) yaklasik 5 dakika
yikayin, gerekirse deterjan Ureticisinin tavsiyesinde
belirtilen dozaj ve kullanim kisitiamalarina uymak
kaydiyla az miktarda deterjan kullanin.

P Tiim artiklarin temizlendiginden emin oluncaya kadar
iyice durulayin ve kurumaya birakin.

Dezenfeksiyon

P Tiim nebiilizor parcalari (hava hortumu harig),
dezenfektan Ureticisinin tavsiyesinde belirtilen dozaj
ve kullanim kisitlamalarina uymak kaydiyla kimyasal
dezenfektanlarla dezenfekte edilebilir.

P Dezenfektanlar genellikle eczanelerden temin edilebilir.

Buharla sterilizasyon

P Tiim nebiilizor pargalar (hava hortumu ve maske
harig) 121 °C'ye (20 dakika) veya 134 °C'ye (7 dakika)
kadar sicakliklarda buharla sterilize edilebilir EN554/
1SO11134.

P Sterilizasyon ambalaji EN868/1SO11607'ye uymali
ve buharla sterilizasyon igin uygun olmalidir

4 Sterilizasyondan sonra, tiim parcalari daima oda
sicakliginda sogumaya birakin ve ondan sonra
kullanin.

(&= Parcalar hala sicak iken sterilizasyonu

tekrarlamayin.

4. Bakim, Onarim ve Servis

Saticinizdan veya eczacinizdan tim yedek parcalari

siparis edin veya Microlife Servisi ile goriigtin (bkz. 6ns6z).

P Nebiilizér, agizlik ve maskeleri 3 aylik kullanimdan
sonra degistirmenizi éneririz.

P Temizolup olmadigini gormek cin filtreyi sirekli olarak
kontrol edin; kirlenmigse veya maksimum 3 aylik
kullanimdan sonra degistirin.

Yedek filtreler aygitla birlikte verimektedir.

P Filtreyi degistirmek icin, aygitin tistiinde «Filter»
yazisi ile belirtilen hava filtresi bélmesini (@) agin ve
filtreyi G0 degistirin.

5. Arizalar ve Yapilacak iglemler

Aygit agiimiyorsa
L]

Giig kablosunun (2) prize takili oldugundan emin olun.

o AG/KAPA anahtarinin (3 «I» konumunda oldugundan
emin olun.

e Aygitasiri isinmadan dolay! otomatik olarak kapanmig
olabilir. Soguyana kadar bekleyip tekrar deneyin.

Nebiilizor iyi iglemiyor veya hi¢ galismiyorsa

e Hava hortumunun (&) her iki ucundaki baglantilarin
dogru sekilde yapildigindan emin olun.

® Hava hortumunun ezilmediginden, biikiiimediginden,
kirli olmadigindan veya tikali olmadigindan emin
olun. Gerekirse yenisiyle degistirin.

o Nebiilizériin (5) gdsterildigi gibi dogru sekilde
takildigindan @) emin olun.

o Gerekli medikasyonun eklendiginden emin olun.

6. Garanti Kapsami

Bu aygit, satin alindii tarihten itibaren 2 yil garanti
kapsamindadir. Garanti, sadece saticiniz (arkaya bakiniz)
tarafindan doldurulan ve satin alma ya da fatura tarihini
teyit eden garanti belgesinin mevcudiyeti ile gegerlilik
kazanir.

e Garanti, yalnizca kompresérii kapsamaktadir.
Nebiilizdr, maskeler, agizlik, hava hortumu ve filtreler
gibi degistirilebilir pargalar, garantiye dahil degildir.

o Aygitin agilmasi ya da iizerinde degisiklik yapiimas,
garantiyi gegersiz kilar.

e Garanti, yanlis kullanimdan, kazalar ve galigtirma
talimatlarina uygun davraniimamaktan kaynaklanan
zarar ziyani kapsamaz.

7. Teknik Ozellikler

Nebiilizasyon 0,35 ml/dak. (3,5 ml ml'lik inhalasyon
hizi: 10 dakikadan az siirmektedir)

Pargacik 1,82 ym (MMAD, AP sistemi

biiytkliigii: kullanan %0,9 NaCl ile) veya
4,59 ym (MMD, Malvern sistemi
kullanan %0,9 NaCl ile)

Kompresordeki

hava akisi: 12 I/dak.

Akustik giiriilti

seviyesi: 55 dBA

Giig kaynagi: ~ 230V~/50Hz / 150VA

Gii¢ kablosunun

uzunlugu: 1,5m

Nebiilizor

kapasitesi: min. 2 ml; maks. 12 ml

Rezidiiel hacim: 0,7 ml

Calistirma 10-40°C/50-104 °F

sicakligr: %10-95 maksimum bagil nem

Saklama -25-+70°C/-13 °F - +158 °F

sicakligr: %10-95 maksimum bagil nem

Agirhik: 1400 g

Boyutlar: 200 x 120 x 160 mm

ilgili standartlar: EN13544-1;EN60601-1;
EN 60601-1-2; CE0434

Teknik ozelliklerin degistirilmesi hakki saklidir.

Ne@ehotrointig pe ouptrayég EpBoAo oupTrieong

() ‘EpBolo ouprieang

(@ Kahqdio pedpatog

(3@ NArktpo ON/OFF

(@ Aiapépiopa @iNpou aépa

(® NegehomoinTiig

(&) Kahidio aépa

@ Emarépio

MaoKa TTpoawTToU yia eVAAIKES
(@ Naidikf Paoka TPOOKTIOU
AvtikaraoTaon @iATpou aépa
@D Zuvohik cuokevacia o€ TOGVTa

Ayarné meAam,

AuTdg 0 vepeAOTIOINTAG €ival pia GUOKEUN UynArg
ToI0TNTAG, YIa Bepareia e €10TVOEG, yia GaBya, xpdvia
BpoyxiTida Kar GMeg aobéveleg Tou avaTiveuaTIkou.

H ouakeun rapdyer apUaKEUTIKG VEQOG e HIKPOOKOTTIKA
owyartidia, WaTe va Bavouv ata Babutepa anpeia Twv
TIVEUOVWY Kail va amrodidouv To PéyiaTo 6QeAaG.

H Aermoupyia kai xpAaon TG GUOKEUNG €ival TTOAU attAr.
Aermoupyei pe 6Aa Ta guvhdn edapuaka Tou
XPno1poTrolovTal yia BEpaTIEia e EICTIVOEG.

AloBdaoTe auTég TIG 08NYiEG TTPOTEKTIKA, WOTE Val
€G0IKEIWBEITE Pe OAEG TIG AeIToupyieg kail TIG TTANpo@opieg
aopaleiag. LTéX0g pag eival n IkavoTroinar oag aTé 1o
mpoidv pag Microlife. EGv éxeTe ommoleadnmoTe amopieg
1 TpoBAfpaTa A edv B¢AETE va TrapayyeileTe KATOI0
avtaMakTiké e§apTnpa, ameubuveite oTo TRAPA
egutnpémang meAarwv g Microlife. Mmopeite va Bpeite
T S1EUBuvaN Tou KevTpikoU avTipoawou Microlife
aTmé ToV QVTITTPOCWTIO 1} TO PAPHAKEID TNG TIEPIOXAS
oag. EvaAakTikd, emokep6eite Tnv 10TogeNida pag oTo
diadiktuo ot dielBuvan www.microlife.com, étrou
pTropeiTe va Bpeite TOMES XPATIHES TTANPOPOPIES
OXETIK UE T TIPOTOVTAl PG,

KpamaTe oe ao@aAég pépog Tig 0dnyieg xpraong yia
HeMOVTIKA TTapaTopT.

Meivete uyieic — Microlife AG!

|-’|'i-| Al0BACTE TIPOTEKTIKA TIG 0dNYiEG TTPIV
.11 xpnoiyomoinaete auth T guakeun.
= Tumog B epappoapévo Tufipa
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1. Inpavtikég odnyieg aopaAgiog

® To 6pyavo auTd TTPETTEI Va XPNTILOTIOIETAI YId TO
OKOTIO TTOU TIEPIYPAPETAI GTO TIAPOV EVIUTIO 0DNYIWV.
O kataokeuaoTAg Sev GEPEI kapia uBUvN yia TUXOV
{nuid Tou pokaheital amd AavBaopévn xprion.

® Autf n guakeur dev gival katéAAnAn yia avaiodnoia
Kkal 0§uydvwan Tou TIveUpova.

© H ouokeur TTPETTEN VOl AEITOUPYET HOVO E TO AUBEVTIKG
egapmuara 6Twg katadeikvUeTal oTIG 0dnyieg.

© Mn xpnoipoTTolEiTe TO Opyavo eav Bewpeite OTI Exel
uTrooTei {npia A edv TTapaTtneAoeTe KAt aguviiBiaTo.

o [1oté unv avoiyete 10 pyavo.

® Autd 1o 6pyavo amorteheital amd uaiobnra egapthpara

Kal TPETTE val T0 XEIPI(eaTe e Tpoaoxn. Tnpeite Tig

0dnyieg amobrikeuang kai Aeiroupyiag oy

TIEPIYPAPOVTQI OTNV EVOTNTA «TEXVIKA XAPAKTNPITTIKEN!

MpoaTatelaTe 10 OTO:

— vepd kai uypaoia

— aKpaieg Bepuokpaaies

— Kpouan Kai TTwaon

— poéhuvon kai okévn

— @pean ékBean aTov AAI0

— {¢oTn Kai kpuo

© XpnO1pOTIOIETE PGVO TO PAPUAKO TTOU 0AG GUVETTNOE O
y1aTpdg 0ag Kal akoAOUBEITE TIG 0dNyieg TOU OXETIKA e
Tnv dogohoyia, SidipKela kal ouyvoTnTa TG Bepareiag.

® H guokeun kail Ta gaptipara mpétel va
XpnaigoTrololvTal uévo amo éva xpraTn.

o [Moté pnv Auyidete Tov vegehotroinTh avw ammé 60°.

'@) BeBaiwBeite 611 Ta Ta1dIG S€V XPNOIKOTIOI00V TO
Q 6pyavo xwpic emiBAeyn, 0TI opiopéva pépn
TOU €ival OPKETA MIKPA KAl UTTAPXE! KivOuvog
Kardmoang.

O1 NAeKTPOVIKEG OUCKEUEG TIPETTEI VOl
QTmoppITIToVTal CUMPWVA PE TIG 0dnyieg TTou
€QapOTOVTal TNV XWPA Tag, TIOTE padi pe Ta
OIKIOKA aTTOppipuaTa.

H xprion g ouokeung dev TTpoopideTal gav
UTIOKOTAATATO TWV 08NYIWV TOU YIATPOU 0ag.

2. Mpoctoipacia kal XpAoN auTig TNG
OUOKEUNG

[poTOU XPNGIMOTIOIRCETE TNV GUTKEUN YIa TTPWTN YOPd,

ouvIoToUpE va TV KaBapioeTe OTIwG TTEPIYPAPETal OTO

kepahaio «Kabapiopdg kar amoAlpavany.
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1. ZUyKevTPWOTE Ta EGAPTAPATA TNG CUCKEUATIAG TOU
Negerotroint @3). BeBaiwBeite 611 OAa Ta
e§aptipaTa TEPIEXOVTAI OTO KOUTI.

2. TeyioTe Tov NegehoroinTh pe 10 SIGAUNA EICTIVOWY,
oUPeWVa Pe TIG 0dnyieg Tou yiaTpou aag. Mnv
UTIEPREITE TO PEYIOTO ETTITTESO.

3. Zuvdéate Tov Negehotrointr pe 1o AdoTixo aépa (&)
aTov oupTrEaTh (1) Kal BAATE To KaAwdIo pelpatog
@ omv Tpia (230V~/ 50Hz).

4. Tupiate 1o MAKTPO ON/OFF (3) 0TV B€0N «l» yia va
QVOIETE TNV GUCKEUN Kal TOTIOBETATTE TO ETTIOTOUI0
(@) o710 OTOPA 1} EQUPUODTE pIa A6 TIG PATKES
€MAVW OTO OTOWA Kal TNV puT.

— To emaTopio Bonbd atnv kaAUTePN €10TIVOR
QapUAKOU GTOUG TIVEUMOVEG.

— EmAGe pdoka mpoowou peTagl paokwy yia
eviAikeg (8 Ny audikr (9) kai BeBaiwbeire 6T
KOAUTITEI TEAEIWG TNV TIEPIOXF TOU OTOATOG KAl
Mg pong.

5. EiomvelaTe Kal eKTTVEUOTE ApEPA, a€ BAn TNV
didipkela TG Bepameiag. Kabiote e avamauTikn
6éon pe iolo 1o owpa. Mnv okOBeTe Katd TRV
S1GpKeIn TNG EI0TTVONG. ZTapATACTE TV diadikagia
av eV VOIWBETE KA.

6. ‘Otav oAokAnpwateTe TV dladikaagia EI0TIVOWY TTou
ouvIoTd o yiaTpdg oag, BaAte To AkTpo ON/OFF
(3 otnv Béon «0» yia va kAigeTe TNV GUOKEUN Kal
Byahte mv amd T mpida.

7. Ad€1G0TE TO UTIOAOITTO TOU QAPHAKOU TG TOV
vepehomroinT kai kaBapiaTe TV cUCKEUK OTTWG
meplypagetal ato kepdAaio «Kabapiopdg kai
amoAUpavony.

3. KaBapiopdg kai amroAipavon

MpoaoekTia KaBapioTe OAa Ta EapTAUATA A6 T
uTroAippaTa Tou @appdkou kai moavég akabapaieg,
et amd kaBe Bepameia.

O oupmieatig () Kai To AdoTIX0 aépd (6) TIPETEN Val

KkaBapifovtal pe éva kabapd, uypod Tavi.

&= MAévere kaha Ta xépia aag, KaBe popd Tou
TIPOKEITAI VO KABapITETE Kal va aTToAUpdveTe Ta
etapmuara.

&= Mnv ekbéoete Tov oupTIEDTH OE Vepd 1 ZEa.

&= Na avrikaBioTare To AaTIXo aépa yia Kabe
Bepareia véou aaBevr 1 o€ TePITITWON

aKabapaiwv.

A BydATte amo Ty Tmpida TV GUGKEUN TIPIV TOV
kabapiapo.

KaBapigpog pe vepod

> MAGvere 6Aa Ta §apTApaTa ToU VEQeAoTTOINTA
(exTOG TOU AdaTIXOU Cépa) pE XMapo vepO Bpuong
(max 60 °C) yia wepitrou 5 Aemrtd, mpoabiTovtag
Qv XPEINOTEN PIKPA TTOGOTNTA ATTOPPUTIAVTIKOU,
akoAouBwvrag Tnv dogoloyia kal Toug
TEPIOPITUOUG XPAANG, CUNPWVA PE TIG 0dnyieg TOU
KATAOKEUQDTH) ATTOPPUTIAVTIKOU.

P ZeByahte TpooEKTIKA, BEAIOUKEVOI OTI GAd Ta
onueia gival kabBapd Kal aYAOTE VA OTEYVWOOUY.

AmoAUpavon

P OAa Ta eGapTrAaTa TOU VEQEAOTIOINTH (€KTOC TOU
AaaTixou aépa) pTropouv va amoAupaveolv pe
XNUIKG amroAupavTIKa, akoAouBwvTag Tnv Goaohoyia
Kal Toug TTEPIOPITHOUG XPARONG CULPWVA PE TIG
0dnyi€g TOU KATAOKEUAOTH ATTOAUPAVTIKOU.

D AToAupaVTIKG pTTOPEITE Va BpEiTe GUVABWE OTa
(QOPUAKEIQ.

AmooTeipwon e atud

P Oha Ta eGapTAATA TOU VEQEAOTIOINTH (EKTOC TOU
AaaoTiyou aépa) eival avBekTikG ae aTpé Kal
aTToaTEIPWVOVTal O€ TEPIT-00TEPO amd 121 °C (yia
20 Aemrrdi) 1 134 °C (yia 7 Aerrrar). EN554/1SO11134.

) H ouokeuaoia amooTeipWONG TPETEN Vol
OupHop@WVETaI P TIG 0dnyieg EN868/ISO11607 kai
va gival katdAMnAn yia ammoaTeipwan pe aTpd.

P Metd Ty amooTeipwaon TavIa agrveTe Ta
€¢apTuaTa va Kpu-waoouv ot Beppokpaaia
TEPIBANOVTOG, TIpIV TIEpaITEPW XPriaM.

&= Mnv emavalapBAavete Tov KUKAO aToaTEipwang

orav Ta e§aptipara eivar akdpa (eaTd.

4. Zuvtipnon, Ppovrida kai service

B m

Mapayyeilete OAa Ta eGapTAATA ATTG TOV EUTTOPO ) TOV

(QOAPUAKO-TTOIO, ) ETTIKOIVWVIATTE L TO Service TG

Microlife (deite Tapakdtw).

D SUOTAVOUE VO QVTIKATAOTATETE, ETIOTOHIA KAl
MAOKEG TIPOTWTIOU PETA T Xprian 3 UNvav.

D EAéyyete ouvexOpEva TV KaBapidThTa Tou GiATpou
Kal avTI-kaTaaTAATE TO av AepwBei, 1} T0 TTOAU peTd
amd xpAon 3 unvawv.

AVTOAGKTIKG QIATPO TTPOUNBEUOVTAN JE TNV GUCKEUN.

P Ta va avTIKaTaoTAoETE To GIATPO, AVOIETE T0
diapépiapa Tou GIATpou aépa (2) aTO EMAVW PEPOG
NG cuokeung aTo anpeio «Filter» (Piktpo) kai
aMagre 1o giTpo (10.

5. AuoAeiToupyia Kai AVTINETQTTION
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H ouakeun dev avapel

® BeBaiwBeite 611 10 KAAWSI0 peUpATOG (2) Eival oWOTA
ouvdedepEvo atny TIpica.

o BeBaiwBeite 611 T0 MAKTPO ON/OFF (3) BpiokeTal
amv Béon «b».

o H ouokeun ékheioe autéuata Adyw umepBEpuavang.

Mepipévere Ewg GTOU KPUWOEI Kl ava-TIpooTIadnaTe.

0 ve@ehomoinTig uTroAeiToupyei 1} Sev AeiToupyei
kaBoAou

o BeBaiwBeite 611 T0 AdOTIXO aépal (B) €ival owaTd
OUVOEDEPEVO Kal OTIG BUO AKPES.

o BeBaiwbeite 611 10 AdoTIXO aépa dev gival TaTNEVO,
SImAwpévo, Bpwiiko f Bouhwpévo. Eav eival
aTmapaitnTo, AVTIKATACTACTE TO.

o BeBaiwBeite 011 0 vepehotroinTAg (5) €ival owaoTa
OUVOEDEPEVOG (7).

o BeBaiwbeite 611 TO ATAPATTO GAPHUAKO EXEI
TPOOTEDE.

6. Eyyinon

To 6pyavo auté kaAdTiTeTal aTmd 2 1A €yyunon mou

10%Ug1 ammd TV nuepopnvia ayopds. H eyyonon 1oxUel

u6vo KaTé TV TTPOaKOUIoN TG KApTag eyyinang, n

otoia €xel GUPTIANPWOET aTé Tov AVTITTPOTWTTO

(avarpégre oTo 0IEBOPUAAD) N oTToia ETTIREBaILIVEI TV

nUepopnvia ayopdg 1 TNV aTmédEIEN TAPEIOKAG HNXAVAG.

® H eyylnon kahUtrer yévo m ouokeun. Ta
avTIKaBIoTApEVa EapTAATA OTTWG, HATKES,
€miaTopIo, AdaTixo aépa kai giATpa dev
oupmepiAapBavovTal oty eyyunan.

® ¢ TePITITWON AVOiyPATOS ) TPOTIOTIOINGNG TOU
0pYyavou, n eyylnan aKupwveral.

® HeyyUnon dev KaAUTITEI {npic TTou TIpoKaAEiTal atmé
kakn xprion, atuxuaTa A un cuppdpewan oTig
odnyieg xprong.

7. Texvika XapaKTNPIOTIKA

Taxomnta 0.35 mi/min. (eigmrvor} 3.5 ml,
vepelomoinan:  xpeidletal Aiydtepo amé 10 Aemrd)
MéyeBog 1.82 um (MMAD pe 0.9% NaCl pe
owparTidiou: xpnon ouatiuarog APl ) fy
4.59 pm (MMD pe 0.9% NaCl pe
xpnon ouaTiuarog Malvern)
LupTrieon pong
agpa: 12 l/min.
Emimedo
AKOUDTIKNG: 55 dBA
Mnyn nAekTpikol
peldparog: 230V~ / 50Hz / 150VA
Mikog kaAwdiou
pelparog: 15m
NegelomoinTikn
IKavoTnTa: min. 2 ml; max. 12 ml
MéyeBog
utroAgipparog: 0.7 ml
O¢eppokpacia 10-40°C/50-104 °F
Aerroupyiag: 10-95 % péyiomn OXETIKN Uypacia
O¢eppokpacia -25-+70°C/-13 °F - +158 °F
amobikeuang:  10-95 % péyioTn OXETIKA uypaaia
Bapog: 1400 g
AlooTdoeig: 200 x 120 x 160 mm

Zuppopewon pe  EN13544-1;EN60601-1;
mpoTUTIO: EN 60601-1-2; CE0434

H etaipeia diampei 1o dikaiwpa yia aAAayr Twv
TEXVIKWV XOPAKTNPIOTIKWY.
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